

# 38.9℃, 昨天郑州“高烧”

□晚报记者 马燕

热, 昨天郑州再次“发疯”, 高烧到38.9℃, “烧”得让人快要窒息了。

省、市气象台昨天9时30分分别发了两次高温橙色预警, 提醒市民注意防暑降温。

市气象台地面观测站显示, 昨天白天湿度基本在40%以上, 最高气温38.9℃出现在14时41分。

不过, 昨夜起, 雨水会来退烧。但是雨点分布不均匀, 甚至还有冰雹、短时大风和短时强降水等强对流天气捣乱。

省气象台昨天15时45分发布雷电黄色预警: 预计未来6小时内安阳、鹤壁、濮阳、新乡、焦作、济源、三门峡、洛阳、郑州、许昌、开封11地区大部分县市将陆续出现雷电, 局地伴有冰雹、短时大风和短时强降水等强对流天气。

18时10分再次发布大风黄色预警: 预计

未来6小时内安阳、鹤壁、濮阳、新乡4地区可能受大风影响, 平均风力可达8~9级, 阵风10~11级。

今天夜里到明天, 全省多云间阴天, 南部、东部地区有阵雨、雷阵雨。7日, 我省北部、东部阴有阵雨或雷雨; 其他地区多云。

郑州市昨夜到今天多云间阴有雷阵雨, 最低温度26℃到27℃, 最高温度32℃到33℃。明天, 多云, 15℃到32℃。

## “马拉湾冰爽之夏第二季”, 跟着晚报路线走, 玩得更尽兴 “激流勇进” 喜欢刺激者的最爱

连日的高温, 让人不敢见天日, 怎么样才能让温度降下来? 当然是晚报“马拉湾冰爽之夏”了! 昨日上午9时30分, 本报305室早早就排起了60多人的长队, 等待门票带给他们的“冰爽之夏”。记者实地打探, 带着大家一起体验了一把爱挑战爱速度的年轻人的游戏——“激流勇进”滑道。 晚报记者 李丽君 见习记者 鲁慧 何涛文 晚报记者 白韬/图

### “激流勇进”玩的就是刺激

这个项目是去年马拉湾投资1000多万元的水上游乐之王, 是马拉湾功勋卓著的大将军, 人气王之一。“激流勇进”滑道位于整个游乐场的东北角, 飞天梭的东隔壁, 约4层楼高, 有红色、黄色、蓝色6条并列的大型彩色滑道, 每条滑道都有1000米长。看上去就像一个巨型滑梯, 与普通的滑滑梯不同, “激流勇进”的每条滑道以坡度不同分为加速段、平滑段和俯冲段, 不时有水流从每条滑道的最上面流出, 帮助游玩者加速, 是专为爱挑战的年轻人而准备。

玩过这个项目的赵先生的感受是: “我就想说两个字——刺激! 后来朋友们纷纷向我取经, 问我什么感受。我告诉他们自己体验过后, 你会发现别人用语言描述的一切和真实感受比起来都很苍白。”

### 快报名! 立刻省204元

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报, 市民仅需花200元, 就能得到两张黄河谷马拉湾门票(此票在2010年马拉湾经营期间有效), 同时购买两张门票的读者, 本报均赠送全年《郑州晚报》一份, 立刻行动, 马上节省204元。

本次活动门票不含马拉湾门票中20元泳具代金券。

购买时请携带好本人身份证, 每人最高限购6张。市民可直接上门购买, 不接受预订, 先到先得, 门票数量有限, 售完为止。

售票时间: 上午9点30分开始

售票地点: 陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

咨询热线: 67659999



## 成人高招8月11~24日网上报名 今年的数学考试不再分文理科

我省成人高校招生政策近日出台, 按照教育部的安排, 我省成人高校进行分学校分专业招生计划编制方式的改革试点工作, 即在保持现有报名和考试时间不变的前提下, 先组织报名, 然后参照报名情况制定并公布分学校分专业招生计划。

与往年相比, 今年的成人高招考试, 在报考时间、考试内容和录取模式上均有变化。如数学科目的考试不再分文理科, 将高中起点本、专科考试科目数学(文)和数学(理)统一合并为数学试卷。

今年我省成人高招实行网上报名的方式, 网上报名分网上预报名(8月11日~24日)和报名信息确认(8月26日~31日)两个阶段。详情见河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)。 晚报记者 张竞秋

## 我省高招本科二批录取结束 相比去年, 文理科共增招1878人

昨日, 我省普通高招本科二批的录取工作结束。485所学校共录取新生113609人, 其中文科33177人, 理科80432人。文理科共增招1878人。随本批录取的体育专科录取新生1377人。

今日, 本科三批开始录取。

晚报记者 张竞秋

## 郑州市社保中心搞“星级服务竞赛”

郑州市社会医疗保险中心立足实际, 积极推进创先争优活动。

一是全面推行文明办公“五要五不”。即: 要热心诚恳接待来访, 不冷漠应付; 要虚心礼貌沟通交流, 不生硬傲慢; 要耐心和蔼回答问题, 不敷衍塞责; 要精心调研掌握情况, 不主观臆断; 要用心高效反馈意见, 不漂浮懈怠。二是深入开展“五比五争活动”。在把握“五好、五带头”内容实质的基础上, 结合医保工作实际, 开展“五比五争”活动。三是积极开展形式多样的评比活动。先后开展了“爱岗敬业, 优质服务”, “党员先锋模范岗”, “星级服务竞赛”等多个活动, 在干部职工队伍中开展创先争优工作, 不断掀起“争先进、学先进”的高潮。

晚报记者 辛晓青

## 晚报邀请孩子们体验击剑魅力

昨日名额已满, 今天再邀请10名孩子“亮剑”

昨日上午, 本报读者参与体验击剑魅力的热线电话响了一个上午, 20名最早打进电话的孩子幸运地获得了3次体验贵族运动击剑的机会。很多家长电话打得晚, 感觉到自己的孩子错过了机会很遗憾。本报专门联系了著名击剑教练季文川指导, 季指导表示, 考虑到孩子们的热情, 可以再邀请10名孩子前来体验。

谈及击剑运动的魅力, 季文川教练说: “击剑绝不是一项只考虑体能和身体的运动, 击剑运动之所以称为贵族运动, 是因为这项运动起源于骑士文化, 整个骑士的礼仪和智慧贯穿于运动当中。培养孩子勇敢、顽强、善于在运动中思考, 是孩子们这次体验活动的基本宗旨。”

如果您的孩子喜欢体验贵族运动击剑的魅力, 请拨打67655652、13838049296报名吧!



## 速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊, 采用“中西合璧”疗法速治各种白斑, 表皮细胞移植、光疗、无痛苦细胞培植、穴位埋线快速控制, 外涂8天见效(168元/盒), 均配合高科技生物制剂标本兼治, 稳定期7-10天恢复, 发展期21天控制。0371-66371120 网址: www.66371120.com 地址: 郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右武警机关门诊

医疗药品 医疗机构: 刊登规格 5.5 x 12cm, 黑白版、刊登版位不固定, 刊例价 1200元/次, 刊4期及以上 900元/次。广告热线: 63399000 63396000

## 尿床、尿裤、尿失禁 有治了!

小儿尿床, 女性及中老年尿失禁危害很大, 严重影响患者的正常生活! 天天尿床天天洗, 不敢在外住宿, 行走时, 一般体力劳动时, 大笑、打喷嚏或听到流水声时, 即有尿液不自主的漏出。对儿童会造成发育缓慢、性格缺陷、智商低下等严重后果! 对成年人也会引起阴部皮肤感染、溃烂、异味, 夫妻生活不和谐, 生育功能下降, 心理障碍等!

中医认为, 该病是肾精不足所致, 需强身补脑, 固精缩尿! 现代医学研究发现, “机体握力”是控尿关键! 要想彻底解决该病, 必须全面提高患者的“握力”, 使患者能够尿憋时自动清醒, 排尿自控能力增强, 达到排尿自如的状态!

国家科技公关专家组—新疆维药研究院对各种尿床、尿失禁做了深入研究, 利用阿纳其、熏鲁香、小

豆蔻等十多种新疆独特的药材, 经过十余年的科技攻关, 成功研制出了专用新疆维药“固精麦斯哈片”(国药准字 Z20053179号), 能够有效增强机体握力, 强身补脑, 固精缩尿! 该药的研制成功, 打破了该病治疗史上特效专业用药的空白! 因其疗效确切, 安全可靠, 无任何副作用, 被国家药监局批准为该领域唯一的甲类 OTC 药! “固精麦斯哈片”能使患者精门紧闭, 肾精饱满, 恢复精、气、神, 激发年轻态, 维持正常泌尿系统的平衡, 恢复膀胱气化功能, 排尿自如! 自身机能全面增强! 每疗程5盒, 轻度患者1疗程即可, 严重患者2-3疗程彻底康复, 不再复发!

专业咨询 0371-67368559 (免费送货) 定点经销: 郑州市优胜北路康世大药房(儿童医院东20米)

## 心肌缺血 不怕了 “搭桥”药吃了都说好

### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病患者每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨! 时常半夜被憋醒, 要死的感觉都有, 更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上, 一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式病人成功的摆脱了这种危险! 国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论, 通过软血管, 搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统, 能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压, 降脂, 疏通已堵塞血管, 修复坏死心肌, 达到绝对心梗和治愈心

脏病的目的! 心肌缺血, 冠心病, 心绞痛, 心肌梗塞, 房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实: 服用后当天心不慌, 胸不闷, 胸不疼, 睡眠好, 心脏泵血有力, 浑身有力; 2-3个疗程心脏全面好转, 身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一) 紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西药崇德堂大药房市医保/世纪联华(东风路店)

## 白斑第二代遮盖产品 百颜堂肤色生长液 轻松一抹 白斑不见了

百颜堂肤色生长液(卫妆准字(2008)第 03XK0471 北京易颜时代生物科技有限公司出品)是专业的白斑遮盖产品, 产品采用角质生物技术, 提取天然植物色素, 健康无毒, 是最新第二代白斑遮盖产品, 轻松一抹即刻遮盖白斑, 30秒恢复正常皮肤, 连续几天防水不褪色。遮盖后的皮肤跟正常肤色绝无二样, 百颜堂肤色生长液不发绿, 颜色由始至终完美。白斑患者从此可以免除尴尬, 更自信外出。

免费送货 货到付款 电话: 400-6612818 15936288182 咨询 QQ 746916270

销售地址: 郑州: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 泰隆大药房(建设路艺术宫东) 开封: 乐仁堂总店(鼓楼街) 驻马店: 永康大药房(乐山路中段) 安阳: 千年健红旗路店(中医院北院向北50米路东) 洛阳: 百草堂大药房(南门) 金谷园路四院北 新乡: 石榴园大药房(九州宾馆对面) 市医药大楼(胜利路健康路交汇处东北角)

## 颈肩腰腿痛 用痛可贴

“赵俊峰痛可贴”对椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死等重病患者有意想不到的效果。

“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”, 曾有“赵氏秘方”神授之说, 流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大, 赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。

赵俊峰先生根据患者病症, 选取天然优质中草药, 加入祖传秘方, 精心配制的特效膏药倍受患者的青睐, 特别是长时间未能康复的重病患者用过以后都有明显的好转, 康复的例子在民间被传为佳话, “赵氏神贴”由此得名! 一般患者贴敷当天见效, 1个疗程即可, 重病患者3个疗程可恢复正常生活。

咳喘贴(成人型) 支气管炎、肺炎、急慢性(儿童型) 支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、迅速止咳 贴贴平喘痰多、胸闷气急、喉痒等 前列康贴 前列腺炎、前列腺增生、前列腺炎、尿急、尿频、尿痛、排尿不畅等 一贴肚脐 当晚见效

久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴” “赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售 0371-63917024 地址: 郑州市黄河路经八路口东50米路北津大厦5楼25号 <http://www.zhaojunfeng.cn>